

# 2018年居民普通门诊慢性病申请启动

## 普通门诊慢性病种已达到64种

本报荣成11月6日讯(邹秀君 姜晓红) 日前,荣成市2018年居民普通门诊慢性病医保待遇资格准入鉴定工作已经开始。参保居民要及时办理申请手续,以免影响待遇的享受。

根据要求,参加我市居民基本医疗保险并开始享受医疗保险待遇的,同时患有政策规定的普通门诊慢性病病种

的参保人员,可按政策规定于每年的第四季度申请办理下一年度的门诊慢性病医保待遇资格。

参保居民持本人身份证件;近期2寸相片1张;详细的门诊病历或住院病历复印件;相关检查报告单及复印件,到我市各县级医院和乡镇医院申请办理,医院将按照威海市统一标准鉴定准入。

参保居民申请普通门诊慢性病后,一个自然年度内,在定点医疗机构发生的门诊统筹医疗费用,起付标准为100元,起付标准以上的费用,支付比例为60%。其中,按照一档标准缴费的,年度最高支付限额为500元;按照二档标准缴费的,年度最高支付限额为1000元。

今年,荣成市又新增

了骨关节炎、干燥综合症两种普通门诊慢性病。截至目前,居民医疗保险的普通门诊慢性病种已达到64种,极大地满足了参保居民门诊慢性病诊治需要,减轻了门诊慢性病患者经济负担。市社会保险服务中心提醒参保居民及时办理申请手续,以免影响待遇的享受。



## 评审技术宣贯助力渔船欧盟注册

本报荣成11月6日讯(王敬祥) 近日,荣成检验检疫局主动靠前服务,对辖区22家企业举办渔船欧盟注册评审技术宣贯会。

会上,荣成检验检疫局主任评审员及一线业务人

员先后对欧盟法规、HACCP原理及渔船HACCP计划的建立、渔船对外注册要求及评审要点等进行小班授课,并组织学员到渔船评审现场观摩和参观学习,将理论培训、现场观摩和企

业评审三部分有机结合,以实践为主,突出交流,现场提问答疑。

目前,荣成辖区欧盟备案渔船51条,数量占全省欧盟渔船的41.5%。截至目前,荣成远洋自捕回运水产品

13.23万吨,货值2.23亿美元,同比分别增加了29.2%和42.9%,远洋渔业呈现出强劲增长态势,有效解决了国内水产品原料紧缺的难题,顺应了“海上山东”发展战略。

## 市交通运输局铁腕出击“打非治违”

本报荣成11月6日讯(高媛) 为进一步维护荣成运输市场秩序稳定,保障乘客出行安全及合法权益,市交通运输局持续开展打非治违专项行动,于近期又查处了1辆非法营运黑车和1辆黑驾培车。

11月2日13时许,市交通运输局执法人员在哈理工荣成校区周边巡查时,发现一辆轿车搭乘了一名学生,形迹可疑。经了解,学生搭乘该

车需支付20多元车费,而司机也承认未取得相关营运资质。随后,执法人员暂扣该车,拟作出罚款10000元的处罚决定并提报个人失信记录,同时对涉事司机进行了批评教育。

近日,接群众举报,外地驾校在崂山某村附近私设驾培点进行异地培训。市交通运输局监察大队执法人员联合运管处工作人员赶往举报地点,发现一辆教练车正在

对学员进行培训。经查,该教练车隶属于烟台,无车辆营运证,并存在异地培训违规行为,执法人员暂扣该车,并对其涉嫌使用无车辆营运证的教练车从事培训活动的违规行为作出3000元以上10000元以下罚款的决定。

为确保执法成效,市交通运输局监察大队不定期开展午查、夜查突击行动,并对经常出没的嫌疑车辆进行重点登记检查,拉网式排查违

法违规行为。同时,协调运管部门加强对非法营运黑车和驾培市场的整治力度,并与校方实时互通,及时跟踪查处反馈的嫌疑黑车,协调运管处、出租车公司、公交公司等部门合力全方位打“黑”。

下一步,市交通运输局将继续亮出铁腕打击非法营运行为,同时强化部门协作,肃清扰乱运输市场秩序的“毒瘤”,让非法营运黑车、黑驾培车无处遁形。

## 荣成发放灵活就业补贴1200多万元惠及灵活就业人员2545名

本报荣成11月6日讯(宋云) 近日,荣成市人社部门围绕深化“放管服”改革工作,从细节抓起,做好2017年度灵活就业社保补贴发放。统计数据显示,本年度将发放补贴1228.5万元,惠及灵活就业人员2545名。

据悉,今年的补贴标准

大幅提高。根据威海市人社局、财政局相关规定,2017年度符合条件的灵活就业人员社保补贴标准为每人每年5000元,与往年2500元的补贴标准相比,翻了一番。其中只参加养老保险的,每人每年补贴3850元,和原标准的1800元比起来,

多了2050元。

为方便百姓办事,让百姓少跑腿,市人社部门将灵活就业社保补贴工作下放到基层公共服务平台,办事群众可就近到所在镇街或社区直接申请办理,审批后符合人员补贴打入个人银行卡或就近到社区领取。

目前,2017年度灵活就业社保补贴已陆续开始发放,往年度领取补贴人员的补贴已直接打入个人银行卡。对于首次申报的灵活就业人员,工作人员将陆续通知大家领取银行卡,预计到11月中旬之前,发放工作将全部结束。

## 速读

市人民医院泌尿外科加大智力投资和人才培养,以促进知识更新和整体业务素质的提高,为医院的可持续发展增添后劲,争创医学特色鲜明的一流泌尿服务体系。

王安

日前,好运角旅游度假区启动2017年度烟花爆竹经营许可申请及现场核查工作。今年,按照不增常证、压缩临证的总体要求,对提交烟花爆竹经营许可申请的单位,严格现场审查程序,符合许可条件的烟花爆竹零售点14家,比上年压缩7家。

邹积行

市人民医院坚持“以病人为中心,让社会满意”为主题,努力改善服务态度,提高医疗服务。积极开展“规范服务达标、创建文明卫生行业”活动,全面推行整体护理和温馨服务,以自身的努力和优质服务深得患者信赖。

刘岩

随着气温逐渐降低,好运角园林管理处工作人员搭建搭棚、围挡,帮助北环海路绿化带内不耐寒苗木安全越冬。除北环海路外,工作人员也将对石烟线、301省道部分绿化带搭建围挡,全部工作将于11月上旬完工。

刘炜 孙明凯

11月1日,荣成音乐剧《爱在天际》在博物馆进行了第12次演出。此次演出截取“两弹一星”功勋科学家郭永怀英勇牺牲后的片段,以郭永怀和夫人李佩教授的亲情为演绎点,展现郭永怀舍小家为大家的高尚情操以及深切的家国情怀。

邓英英

日前,由泰山医学院实践教学部部长孙国文、泰山医学院副书记王鑫及泰山医学院附属医院大外科主任吕方啟三位专家组成的泰山医学院教学工作检查组来到市人民医院,对医院教学工作进行了督导检查。专家组表示,荣成市人民医院师资力量较强,教学管理严格有序。

王伟伟

近日,崖头街道联合市综合执法局工作人员入户宣传,号召全体居民共扬城市共建共享之风,积极参与、配合社区开展治理违法建设的各项活动。

王君 姜秀瑜

今年的高龄津贴发放方式改变,由现金发放改为银行转账。考虑到部分老人行动不便,得润社区工作人员上门为老人登记信息,并解释政策变化。

吕冰

日前,市人民医院心内科成功救治了一名89岁的急性心梗患者。截至目前,市人民医院已救治了100多例突发急性心梗。

王伟伟

为提高居民消防安全意识,增强居民自救常识,得润社区联合市消防大队和安监办组织开展了消防知识宣传活动。

吕冰

今年以来,荣成检验检疫局出台了加快运行科学监管新体系,深化检验结果采信改革,优化检验检测配套服务,提高口岸查验装备科技水平等多项加快通关效率的措施。全面梳理内部业务流程,强化申报、施检、送样、放行等业务流程无缝衔接,货物放行时长压缩56.7%。建立进出境定期班轮“无疫通关”检验检疫监管模式,通关时间缩短2/3。

王敬祥